



100% цейлонский чай из свежего чайного листа!

Для гостей КуулКлевер мы привозим 100% цейлонский чай из свежего чайного листа с острова Шри-Ланка. Этот чай не похож на другие: он невероятно насыщенный, ароматный и благородный! Его высокое качество гарантировано производителем и нашим надёжным партнером Энрич – он входит в топ рейтинга 350 ланкийских компаний-экспортёров чая.

Моносортные и купажированные, листовые и пакетированные. Каждый из них обладает своим неповторимым вкусом и ароматом. Выбор за Вами!

Упаковывают чай прямо на Шри-Ланке, это особенно важно для сохранения чистого вкуса напитка при транспортировке.

Высочайшее качество подтверждено особым знаком на каждой упаковке, который можно использовать только с разрешения Чайного совета Шри-Ланки.



Коллекция моносортных чаев: Почему же один напиток кардинально отличается от другого? Вкус и аромат чая определяет терруар - уникальные почвенно-климатические условия все до единого чайные листочки собраны с одной плантации .



Чай чёрный Уда Пусселлава 100% цейлонский Челиза 100г Шри-Ланка

Мягкий чёрный цейлонский чай категории FВОР из скрученных, резаных молодых листочков средней величины и нераспустившихся чайных почек.

Уникальность моносортного терруарного чая в том, что все листья собраны с одной плантации Уда Пусселлава. Вкус и аромат: обладает тонким букетом и нежным вкусом при средней крепости.



**Чай черный Ува 100% цейлонский
Челиза листовой 100г Шри-Ланка**

Моносортной терруарный цейлонский чай категории FВOP из скрученных резаных молодых листочков средней величины и нераспустившихся чайных почек, богатых полезными аминокислотами и витаминами. Уникальность чая в том, что все листья собраны с одной плантации Ува. Вкус и аромат: чай имеет мягкий, бархатистый и спокойный вкус и тонкий аромат. Вкус напитка в зависимости от сезона сбора может быть пикантным или с лёгкой ментоловой ноткой.



**Чай черный Димбула 100% цейлонский
Челиза листовой 100г Шри-Ланка**

Высокогорный среднелистовой цейлонский чёрный чай категории FВOP из скрученных, резаных молодых листочков и нераспустившихся чайных почек. Это моносортной терруарный чай собраны с одной плантации Димбула. Вкус чайных листьев Димбулы варьируется от деликатно-свежего до насыщенного и бархатистого. Вкус и аромат: имеет золотисто-оранжевый оттенок, насыщенный аромат, многогранный изысканный вкус с плотной текстурой при средней крепости.



**Чай черный Нувара Элия 100%
цейлонский Челиза листовой 100г Шри-Ланка**

Высокогорный элитный цейлонский чёрный чай категории FВOP из скрученных, резаных молодых листочков и нераспустившихся чайных почек. Уникальность моносортного терруарного чая в том, что все листья для него собраны с одной плантации Нувара Элия (традиционно цейлонский чай – это купаж с разных плантаций) Вкус и аромат: имеет лёгкий золотистый цвет, великолепный тонкий букет и яркий, богатый, бархатистый вкус.

Коллекция купажированных листовых и пакетированных чаев:



Чай зеленый 100% цейлонский с ароматом жасмина Челиза Шри-Ланка. Представлен в пакетиках, пирамидках и листовом варианте.

Вкус и аромат: обладает характерным цветочным букетом и мягким вкусом с лёгкой сладостью.



Чай зеленый 100% цейлонский Челиза Шри-Ланка. Представлен в вариантах: пакетиках, пирамидках и листовом варианте.

Вкус и аромат: обладает элегантным букетом, в котором присутствуют лёгкие фруктовые нотки, и мягким чистым вкусом.



Чай черный Цейлон Челиза Шри-Ланка. Представлен в пакетиках, пирамидках и листовом варианте.

Вкус и аромат: обладает красивым насыщенным цветом, изысканным ароматным букетом и сбалансированным терпким вкусом средней крепости.



Чай черный Эрл Грей 100% цейлонский Челиза Шри-Ланка. Представлен в пакетиках, пирамидках и листовом варианте.

Классический Эрл Грей с превосходным ароматом бергамота.
Вкус и аромат: обладает характерным букетом с оттенками цитрусовых фруктов и бодрящим насыщенным вкусом. Идеальное сочетание терпкости и кислинки во вкусе.



Чай черный Инглиш Брекфаст 100% цейлонский Челиза пакетированный 25 шт. Шри-Ланка

Вкус и аромат: обладает насыщенным богатым ароматом и выразительным освежающим вкусом.



Чай черный 100% цейлонский с имбирем Челиза в пирамидках Шри-Ланка

Превосходный купаженный цейлонский чай в пирамидках с добавлением натурального сушёного имбиря. Вкус и аромат: чай с тонким насыщенным ароматом и ярким согревающим вкусом имбиря.